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A.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Tres hermanos quieren repartirse de forma equitativa un total de 540 acciones valoradas en 1560 euros, que
corresponden a tres empresas A,B y C. Sabiendo que el valor actual en bolsa de la accién A es el triple que el de
By la mitad que el de C, que el numero de acciones de C es la mitad que el de B y que el actual valor en bolsa
de la accion B es 1 euro, encuentre el nimero de cada tipo de accién que le corresponde a cada hermano.
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Solucion:

AA1.

Sea A, By C el numero de acciones de las correspondientes empresas que le tocan a cada hermano. Entonces:

3(A+ B+ C) =540 A+B+C =180 A+3C =180
3-(3A+1-B+6C)=1560 = 3A+ B +6C =520 = {‘3A '8/0__00
c=8 B=2C PATSE =Y
C =540 — 520 =20 |
A=180-3C = 3(180—-3C)+8C =520 = B =20 =[40]

A =180 —3C =180 — 60 = [ 120 |
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B.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.
Se considera el siguiente sistema de ecuaciones dependientes del parametro real a:

ar —2y+(a—1)z =
—2x+ 3y — 62 =2
—ar+y— 6z =

a) (2 puntos) Discuta el sistema segun los diferentes valores de a.

b) (0.5 puntos) Resuelva el sistema para a = 1.
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Solucion:

B.1.

26
a)|A|=3a2-29a+26=a=1ya=—

Sia#10 % = Sistema compatible determinadod
Sia = 2¢ = Sistema incompatibled

Sia = 1 = Sistema compatible indeterminado.

b)

r—2y=4
-y —62=10

Solucién: (—16 — 12t,—10 — 6t,t) con t € R.



